
Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли участие в праздничном мероприятии благотворительного проекта «Надежда на чудо»



В преддверии Дня знаний сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю встретились с детьми, находящимися на лечении в онкогематологическом отделении Краевой клинической детской больницы.

После концерта от имени Следственного комитета Российской Федерации всем маленьким пациентам был сделан подарок, созданный на денежные средства, собранные сотрудниками следственного управления - книжная полка, исполненная в форме домика, и около сотни книг с рассказами и сказками для организации досуга детей в отделении.

Также детям были высказаны пожелания о том, чтобы символ, подаренный детям, не только подарил им новые знания, но и помог им всем как можно скорее оказаться дома в хорошем здравии и настроении.

Дети с радостью приняли подарок и поздравления представителей следственного управления. А также провели с ними время.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

Изображения



31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1063631>